普通统计学作业(一)
3月7日交

1．（P56/2）1986年在美国按年龄的分布如下表所示。绘制直方图。（小组区间包含左端点，不包含右端点）。使用你的直方图回答下列问题：
（a）30岁及以上的人的百分数大约是25%，50%，还是75%？
（b）总体中18岁的百分数大约是大约2%，5%，还是8%？
	年龄
	占人口的百分数
	年龄
	占人口的百分数

	0—5
	8
	35—45
	14

	5—14
	13
	45—55
	9

	14—18
	6
	55—65
	9

	18—22
	6
	65—75
	7

	22—25
	5
	75及以上
	5

	25--35
	18
	
	


（注：75及以上可按75—85处理）
2. (P59/9) 按照1880年人口普查和1970年人口普查报告，下表给出了成年人按他们的年龄的最后一位数的分布。你可能期望十个可能的数字中的每一个对应10%的人，但并不是这样的情况。例如，在1980年，所有人中的16.8%报告了以0结尾的年龄—比如30或40或50。在1970年，这个百分数只有10.6%.
(a) 对着两个分布绘制直方图.

(b) 在1880年,对于数字0和5存在明显的偏向,这如何去解释.

(c) 在1970年,这种偏向弱多了.这如何去解释?

(d) 在1880年,偶数普遍一些还是奇数普遍一些?1970年呢?

	数字
	1880
	1970

	0
	16.8
	10.6

	1
	6.7
	9.9

	2
	9.4
	10.0

	3
	8.6
	9.6

	4
	8.8
	9.8

	5
	13.4
	10.0

	6
	9.4
	9.9

	7
	8.5
	10.2

	8
	10.2
	10.0

	9
	8.2
	10.1


